

Fásítás

Elkezdjük a fásítás első ütemét, aminek keretében a falusi gyümölcsfasorok foghíjait pótoljuk ki és a Csapásba ültetünk egy meggyfa sort a pincéig.

A fásítást ősszel a temetői járda mellé tervezett diófa sorral folytatjuk és a főút melléültetünk fasort. Közben fokozatosan cseréljük le az elöregedett és a nagyon beteg gyümölcsfákat a faluban a járdák mellett.

A fajták kiválasztásánál nagy gondot fordítottunk a betegségekkel szembeni ellenállóképességre, az ízre és az érési időre, hogy minél hosszabb ideig szedhessünk a friss gyümölcsöt.

A csemeték első évi locsolását az Önkormányzat munkatársai végzik, és miután a fa biztosan megeredt, akkor adjuk át további gondozásra annak, aki a háza elé ültetett csemeték gondozását vállalja.

Mindenkit kérünk, hogy a csemetékre, mint közkincsre vigyázzon. Ha esetleg rongálást lát, a közérdekében határozottan lépjen fel a károkozás ellen.



Mentsük a még menthető!

Tölgyesi Gyökerek címmel a március 10-én tartott Idősek napján részt vevők számára ajándék-kiadványt szerkesztettünk a másolásra felajánlott fényképekből.

Sok, kedves fénykép került elő, amelyeken még éppen-éppen felismerhetők, akik már nincsenek közöttünk. Évről évre kisebb az esély, hogy egy-egy régi képről megtudjuk kiket ábrázol, körülbelül mikor készülhetett. Ezért fontos, hogy ami ma még megmenthető, azt tegyük el nem múló emlékké.

Szeretnénk minél teljesebb gyűjteményt összeállítani a még beazonosítható múltból, közelmúltból. Kérjük, akinek van olyan fényképe otthon, amin csoport, épület, utca-részlet ünnep, munka, népszokás látható,- hozza be a Községházára, hogy lemásolhassuk és közreadhassuk a Tölgyesi Gyökerek következő füzetében.

Keressük az Ipolytölgyesről kiadott könyvekben szereplő fényképek eredetijét, hogy elektronikus formában is megőrizhessük és megoszthassuk.

Amit a hulladékokról tudni kell 2.

Kedves Olvasó! Előző alkalommal megtudhatta, hogyan lesz egy termékből hulladék, de vajon mi lesz a hulladékunkkal, miután a kukába helyeztük?

Ma Magyarországon a települési hulladék 60%-a végzi lerakókban, és 10%-a égetőkben; ez történik velük, ha a kommunális/vegyes kukába dobjuk őket. A hulladéktörvény által meghatározott hierarchia (a hulladékgazdálkodás elsőbbségi sorrendje, amely figyelembe veszi a környezeti, társadalmi és gazdasági hatásokat) is leghátulra sorolja ezeket a módszereket.

A szelektív gyűjtés – a közhiedelemmel ellentétben – hasznos része a hulladékgazdálkodásnak, hiszen az anyagok újrafeldolgozásával erőforrásokat takarítunk meg, pl. az újrapiapír előállításához nem szükséges további fákat kivágni, elegendő, ha a szelektíven gyűjtött papírt dolgozzák fel újra. Ez a hulladékgazdálkodóknak is érdeke, ezért fontos, hogy a különböző anyag típusokat (pl. papír, műanyag, üveg, fém) megfelelően és tisztán gyűjtsük, így további válogatással újrahasznosításra tudják küldeni.

A hierarchia következő szintje az újrahasználat, amelyet többször végzünk, mint gondolnánk, és még az újrahasznosításnál is jobb megoldás. Amikor használcikket vásárolunk, megjavítunk/javíttatunk egy terméket, de amikor egy uborkás üvegben lekvárt teszünk félre, az is mind az újrahasználat kategóriájába esik, és csökkentjük ez által hulladéktermelésünket.

Ezzel el is érkeztünk a hierarchia csúcsához, a hulladék megelőzéshez. Tudatos fogyasztói döntésekkel, környezettudatos magatartással és személyes felelősségünket felismerve jelentősen csökkenthetjük a képződő hulladékot - aminek „eltüntetésére” így nem kell további erőforrásokat pazarolni.

Írta a Humusz Szövetség, Ipolytölgyes Önkormányzatának szakmai partnere a hulladékkezelésben.



Véradás lesz 2016. április 4-én, hétfőn 12:30-tól 15:00-ig, a Letkési Művelődési Házban. **Minden megjelent véradó 10.000 Ft értékű üdülési utalványt kap.** Információ az utalványról a www.udulnijo.hu oldalon találnak. Személyi igazolványt, TAJ – és lakcímkártyát mindenki vigyen magával!